

香港知專設計學院及香港專業教育學院就SKDC(M)文件第97/20號的回應

西貢區議會秘書處
新界將軍澳培成路 38 號
西貢將軍澳政府綜合大樓四樓



敬啟者：

就西貢區議會 2020 年第三次會議第一項動議，現回覆如下：

香港知專設計學院及香港專業教育學院（李惠利）（下稱「學院」）的設施包括游泳池、籃球場等於非上課時段開放予公眾使用。學院亦會適時檢視設施的使用安排，於去年中起，於指定時段開放網球場予非牟利團體租用；以及改善多用途會堂之羽毛球場公眾租用安排，並已於網頁公布租用詳情。

以下是學院設施於過去三個學年之使用情況：

設施	2018/19 學年	2017/18 學年	2016/17 學年
游泳池 (在每年 4 月至 10 月開放，每年開放 990 小時)	5,712 人次	5,897 人次	5,085 人次
籃球場	148 小時	134 小時	114 小時

*2019/20 學年仍在進行中

受校園破壞及新型冠狀病毒疫情影響，學院自去年 10 月中旬開始，基於安全考慮，大部分時間需要關閉校園，並暫停面授課堂，以進行維修工程及實行防疫措施。學院已於校園外圍張貼告示，並以電郵通知區內區議員有關安排。另為保障師生安全，學院亦加強保安措施，在出入口檢查進校教職員、學生及承辦商的身份。而受疫情持續影響，校園維修工程進度較預期緩慢，院校亦採取減少人流的防疫措施，基於各種安全考慮，校園設施仍暫停對外開放。學院會密切留意疫情發展和跟進工程進度，稍後在安全可行的情況下，就相關設施的使用安排另行通知。

此致

西貢區議會秘書處

香港知專設計學院及香港專業教育學院
2020 年 4 月 29 日